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vonulnak lelke előtt leélt örömei és bajai: igy 
állanak meg egy tanév végén az iskolák nö­
vendékei. Számot kell, vagy legalább kellene

ki. ifjú napjaiban nem szokta meg a munkát, 
arra nézt egész életében kellemetlen teher ma­
rad : az szorgalommal, kitartással munkálni, kö­

vetni magokkal, hogy mennyit gyarapodtak is-! vetkezdleg jelest, nagyot létrehozni bajosan fog. 
méretben; mennyit a szép, jó és igaz iránti lel­
kesül tségben. Szerencsésnek mondjuk azt a ta­
nulót, ki szorgalma és munkássága által az év­
záró vizsgán, az emlékezet virágaiból a legszebb 
virágokat fonta; de szerencsésebbnek azt a ta-

Városi közgyűlés.
Folyó hó 24-én tartotta városi közgyűlésünk meg­

alakulása óta első közgyűlését.
1 lés megnyitása után Patitia Rubin intézett a pol- 

nulót, ki a tanév végén az elsajátított ismeretek : Karmester úrhoz a vám kezelése szedése körűi iuterpel- 
gazdag tárháza mellett nemesen érző szív és a latiót’ luelyre polgármester válaszolva, kijelentette, hogy
jó, szép és igaz iránti lelkesiiltsége gazdagsá­
gára hivatkozhatik.

Küzdeni, fáradni, áldozni kell az életben 
mindennemű előnyért s mennél magasabban áll

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP

Előfizetési felhívás.
A „Gyulafehérvár“ szerkesztősége ezúttal 

is, mint előbb, olvasóinak, előfizetőinek támoga­
tását kéri.

E lap, mely mint vidéki, ritkán foglalkozik 
politikai kérdésekkel, munka - erejét inkább a 
társadalmat s különösen e várost érdeklő viszo­
nyokra használja fel; mert sok szép történik 
itt is, sok oly tanulságos és számbavehető tények 
forognak fenn, melyeket e lapok hasábjain meg­
vitatni nemcsak nem felesleges, hanem szükséges 
is. —

Valamint eddig, úgy ezután is komoly aka­
rattal terjeszszük ki figyelmünket mindarra, a 
mi lapunk keretébe befoglalható, kiterje­
dünk időnként e vidék közgazdasági vi­
szonyaira és figyelemmel fogjuk kisérni azon 
érdekeket, melyek részben a culturális viszonyo­
kat is tárgyazzák, — mert jól tudjuk azt, hogy 
hazafias érdeket csak akkor képviselhetünk és 
ily irányban! kötelességünket csak akkor rév- 
hatjuk le, ha minden irányban éber figyelemmel 
leszünk és lapunk utján az egyesek tévedését 
javítani törekedünk.

Múltkori lapszámunk munkakörünket jelezte, 
azt be fogjuk tartani.

A szerkesztősig.
Ye

Előfizetési árak:
Egész évre............................................................. 4 frt.
Félévre.............................................................. 2 frt.
Negyedévre........................................................1 frt,

A kiadóhivatal.

ez ügyben már a rendőrség utasítva van a cuuek hatás­
körébe tartozik a netaláni visszaélések esetében a bün­
tetések kirovása. Ezen választ a közgyűlés tudomásul vette.

Gyulafehérvár város monographiájának megírása kö­
rül a kiküldött bizottság által tett intézkedéseket pol-

a czél, annál hosszasabb, darabosabb, merede-! Semester bejelenti, különösön kiemelve azt, hogy több
kiválő szaktudós ajánlata folytán a bizottság dévai reál­
tanodái tanár Király Pál orral szerződött — a ki által 
készített tervezetét bemutatja —(erről jövő számunkban

Tauév végen.
Mint a vándor megáll egy halom tetején,

kebb a hozzávezető út; annál nagyobb fáradsá­
got és kitartást igényel. Fölkent bajnokokat az
i^az ügynek, olyanokat, a kiket még a mattit -1 többet); egyúttal előadja, hogy a munka megirásaérti 
sag keicsztje se 1 iaszszon vissza, bizonyara csak díj felett nevezettel a bizottság egyezségre jutott, mely 
azon ifjakból várhatunk, a kikben fendobng a 
szív a jó és nemesért s tudnak lelkesedni is 
iránta.

Az iskoláknak azért midőn egyik feladata 
tudományt közleni; egy másik mellőzhetetlen 
feltétele nemes és a jó iránt lelkesült jellemeket 

i képezni; mert a jó és nemes iránti szeretet teszi 
I képessé az ifjút kitartó munkára.

Most, midőn az iskolák ajtói nemsokára be­
zárulnak és kezdetét veszi a bosszú szünidő: 
vajha a szülők figyelmeztetnék gyermekeiket, 
hogy a szünidő korántsem a nyugalom párnája.
Az őszi vetés a tavasztól egy napot sem vesz­
tegetne el s csakis igy képes a maga idejére 
kalászt és a kalászban aranymagvakat teremni 
tízszeresen és százszorosán. A szülőknek meg

s visszatekint az általa bejárt vidékre és az j kell gondolni, hogy a nevelés egyik ága éppen 
emlékezet szárnyain felújul lelkében a múlt; el-ja megszoktatás s a ki, mig játék lett volna nc-

szerint minden nyomatott iv 30 frt tál lenne dijjazaud ó 
— a munka terjedelme 100 Ívbe állíttatott meg, mely­
nek megírási díjjá 3000 irtot tenne. Végül kéri a bizott­
ság munkálatát tudomásul venni és felhatalmazni a ta­
nácsot arra, hogy a munka arányához mért összegeket 
folyóvá tegye.

Közgyűlés a bizottság nevében a polgármester in­
dítványát teljesen elfogadta — és a kért meghatalmazást 
tanácsnak megadta.

Polgármester Bergyán Miklós volt városi jegyző 
kegydijjára nézve a gazdasági bizottságnak véleményét 
terjeszti elő, mely szerint kegydij gyanánt 400 frt évi 
összeg állapíttatnék meg nevezett, részére.

Közgyűlés gazdasági bizottság véleményét elfogad­
ja, oly hozzá adással, hogy azon kegydij havi részletek 
ben utalványoztassék.

Bcregli Károly városi pénztárnok biztosítéki ügyé­
ben tudomásul veszi azt, hogy nevezett a szabályren­
delet értelmében fizetésének évi összege erejéig terjedő 
biztosítékot 1 tette.

Még több folyó ügyek intézteitek cl.

TAFCZA,
Pletyka.

— Elbeszélés. —
Irta: Sándor László.

(Folytatás.)
Egy farsangi vasárnap hirdették ki mind a két 

párt a templomban, Nyeles Lajost Borókával; Gober 
Jakabot Juliskával.

Lajost végtelenül elkeserítette az, hogy Juliska oly 
hamar megvigasztalódott, gondolta magában, az a leány 
soha se szerette őt, csak mindig bolondította.

Az esküvőt is egy nap tartották, délelőtt Boris- 
káók, délután Juliskáék.

Mikor az asszonyok meglátták ez utóbbi menyasz- 
szonyi koszorúját, rohantak a plébánoshoz, hogy ne es­
kesse meg koszorúval fején az olyan leányt, a ki már 
egyszer megesett, mert ez meggyalázása a becsületes le* 
ányokuak. Parancsolja meg, hogy fejét kösse be ruhá­
val, a mint az ilyen leányok eddig mindig szokták tenni.

— De honnan tudjátok, hogy gyermeke lett V — 
kérdé a plébános.

— Hát Kaposné mondta, ő pedig biztosan tudja.
— Hívjátok ide Kaposnét, hogy bizonyítsa be ne­

kem, s akkor kivánságtok teljesítve lesz.
Kaposné azonban erősen el volt foglalva otthon a 

nászvendégekkel, nem jöhetett bizonyítgatni a plébá­
noshoz, s igy koszorúval fején esküdött tneg Juliska 
Jakabbal, a nép botrányára.

Szép volt menyasszonyi ruhájában e leány, mint 
milyen eddig soha sem; belső küzdelmét arczának na­
gyon ritka rángása átulta el a figyelmes szemlélő előtt, 
bogár szemeinek átható fénye csak úgy csillogott, mig

— Látszik, nem szerette nyeles Lajost, mily ba- assszonyt idéztek meg Illát még mennyi tanút ezek mel- 
mar máshoz ment, - mondogatták az asszonyok, a mint lett! A férjek örvendeztek s dicsérték Jakabot, a mi 

ja melletök elhaladó párt birálgatták. az asszonyokat még jobban elkeserítette.
— Én még sem hiszem, hogy Juliska olyan idős Lajos is örüli ennek, hiszen most bebizonyítják a 

volna, mint a hogy Kaposné mondja, — szólott egyik Juliska erkölcstelenségét a napnál fényesebben, a mi 
asszony. j az ő szivét is megnyugtatja azon kétely felől, hátha a

— Épen olyan, — telelt reá a másik — maga mit Juliskáról mondottak, csak hazugság voll, ö pletyka 
nem is képzeli, mennyire megfiatalítja az a pirosító a beszédre hagyta ott kedvesét.
a vén leányokat: csak lenne egyszer városon s meglát-: — Bebizonyítjuk hát, hogyCsókomné soha sem volt
ná, hogy ott vén leány egy sincs, mindcnik mintha ti- becsületes személy, sem leánya, — szájaskodott a La- 
zennyolcz éves volna, úgy néz ki, pedig harminezon jós anyja.
alól egy sincs. j — Meg azt is, hogy gyermeke lett, ugy e Kaposné

— Jajh, de boldogok lehetnek azok! — szólt egyik ; kumámasszony'? — sivitoft a másik, 
leány, a vénebbek közül. Kaposné, úgy látszik, nem igen volt hajlandó a bi-

— Bizony! — erősítő az előbbi s a mint mentek zonyitgatásva, merCalaltomban. úgy kéz alatt megmondta 
haza mind ezt tárgyalták. mindenik asszonynak, hogy ö sem tudja biztosan az

Azalatt a vendégség javában folyt Kapósadnál.' egészet, mert neki is egy kertész legény mondotta, el 
hol világra szóló lakodalmat csaptak, mig Csókomnéék mindezeket, az ki tudja most Imi van y * 
csendesen, kevesek körében ülték meg az esküvőt. Hanem ő tudja ilyenkor mit kell csinálni, hiszen ö

Másnap a holtot Csókomnéra bízta Jakab, ö ma már többször volt ilyen ügyben, de egy kis ajándékkal
ga fiatal nejével a városba ment, hol egy fontos ügyel 
elintézzenek, mely szerinte haladást nem tűr.

Megtanítja ő azt a pletykázó companiát becsületre, 
csak várjanak, A városban mindennek utána járt Julis­
kával együtt, s igy kitudta, hogy Csókom István itt 
ezelőtt kertész volt a városban, de elhalálozván tavaly 
ősszel, családját minden támasz nélkül hagyta hátra. 
Felesége, már nagyra nőtt, szép, de becsületes leányá­
val, kinek erényéről mindnyájan mernek tanúskodni a 
szomszédok, könnyebb megélhetés végett falura költöz­
tek, a hol őket férjének egy gazdag nőtestvére, Julis­
kának a nagynénje elegendő pénzösszeggel segélyezte. 
Más faluban soha sem laktak, mint csak Bárdoson. 

Elég volt ennyi Jakabnak, még az nap vagy Imsz
nyúlánk karcsú alakja gyöngéden simult vőlegénye aszszonyt- beperelt a járásbíróságnál becsületsértés miatt, 
termetéhez. i Volt a faluban rémület, mikor egyszerre annyi

mindig eltudta simítani a dolgot. Azért most is, mikor 
törvényre mennek, mindenik vigyen valami ajándékot a 
bírónak, kitől mi telik, irósvajat. ludat avagy pulykát, 
rcczct is, lm úgy hozza magéval a sors, a többit aztán 
eligazítja ö a városban, hol az ily helyeken teljesen 
ismerős. —

Tárgyalás napján a falu asszonyainak fele bement 
a városba, ki szekéren, ki gyalog, a mint módjában volt-

Az ajándékokat nein tudták értékesíteni, mert más 
biró volt, mint a kit Kaposné képzelt, ez pedig nem 
fogadott cl semmit az asszonyoktól.

Nevetséges volt, a mit az a sok asszony vádlott 
össze vissza beszélt a biró előtt. Beismerték, hogy be­
csületsértést követtek el. de mindent Kaposnéra igve 
keztek hárítani. .Sorsát azonban egyik sem kerülte el. 
Bezárták mind a húszat az Ítélet kihirdetése után bővebb el-



GYULAFEHERVAR Junius 25.

Az iparosokhoz. Ne w-V ovkh.au, Páriában, Lipcsében, Milanóban, Crist iá- Nyugdíj, A városi tisztviselők nyugdija Ib­

isei maga a város ellen lelztulnl- 
lakhelvuket elhagyva, onnan ki-

MidÖn Kóma ple 
Uk és ez okból saját 
költöztek, a tanács részéről 
beszédében azon ismeretes peh 
emberi tagok a hasnak teeud" 
minek folytán az e 
arra, hogy egyetértéssel miniki,t kepes az embeti eiií 
megtenni, mig különválva mit sem tehet, teljesen te­
hetetlenné válik.

E példával kell nekünk is iparosainkhoz szédani, 
buzditaui őket az egyetértésre, hogy így az ipái való­
sunkban is felvirágozzék Nem hittük a múltból szei- 
zett tapasztalatainkból, hogy ere szükség lóéiul, de úgy 

ellenkezőjét bizonyítja azon egyenetlenség.

niában. Arnheimban, Stockholmban, Madridban, Prágában lyo lm 1-en lepett 1 kim. 1 ilszolit.im.m ti-ztvmelök 12 
S. a. t A mü ezimlapjára Stanley a következő mottot évre visszafele üzeti-ük - /«-At az alapba befizetni. Gra- 
nyomatta: Addig megyek előre, inig oda érek. Indákét találunk a városi tisztviselőknek es különösen polgár-

kiküldött Cornelius Nepos tenger találkozik, kelljen bár kiienezven évig is utaznom.“ mesternek, kinek legtöbb érdeme a nyugdíj niegte-

In.zta lel. melyben az Koran W ill. fej. 72 v.
Igálatot megtagadták, * \ Magyar Szemle második évfolyamának j

ész emberi tvsl elgyengült, óvá okét minden újabb száma egyre tartalmasabb és kitűnőid).
E folyóirat valósággal rohamosan fy 
dók hatalmas szellemit képviselőjévé 
kintélvt szerzett szavának és érdeklődést tudott Ke 
a legszélesebb körökben szépirodalmi s társadalmi ezik-! a 
kei iránt. Mindezt pedig

rendese.
— Hirdetmény! Az országgyűlési képviselők 

választásáról! 1874-ik évi XXXIII. t. ez. 29. g-a szerint 
,i;k az ly nemző-la választók névjegyzéke hivatalból állittatik össze és 
Kivid idő alatt te-! évenkiut hivatalból igazittatik ki. Központi választmány 

íolteui ebből kiindnltan a névjegyzékek évenkénti kiigazítására 
szükséges intézkedéseket már meglővén, az összeíró

közleményeinek zseniális össze- j küldöttség által készített névjegyzékeket folyó ér június
izsgálat alá vette es azokatállításával és kritikájának igazságos erejével, valamint [ tő-é 

teljes őszinteségével vívta ki. Bátran ajánlhatjuk tehát 
a „Magyar SzemléC-t, mint egyik logkititnöb szepiro-látszik ennek e— —------, , , .

mely soraiba magát befészkelte és mely tulajdonképen 1 dalmi folyóiratunkat, melyből mutatványul egy hónapig 
novad, az inartostillet jövőjére nagy 1 folyó tiszleletpéldauyt a kiadóhivatal (Budapest, \ 1.

szam­

ba tovább is megmarad, az ipartest illet jövőjére 
befolyással lesz.

Mutatja a példát az, hogy már az e hó 22-én meg­
tartott mulatság különösön az iparosok részéről nem 
volt eléggé látogatva, sőt mondhatni az iparosok noha 
ők saját javukra rendezték — részt abba kévé 
mely vettek.

Nem kutatjuk az okot, mert ez idei. 
terjedve nem hisszük az cgyvlvtleuséget, hogy komo­
lyabb bajtól kelljen tartanunk, de még is óva intjük 
őket arra, miszerint az oly vzéltól, mely közös, zárják 
ki az egymás iránti ellenszenvet és igyekezzenek a köz­
eiéi elérésére együttes erővel hatni. — A város mindent j ködösét 
megtett érettük, — a mi szükséges, szintén megfogja tenni 
— mert ezélja az, hogy az ip; felvirágzása által oly 
iparosokat neveljen, kik bármely irányban 
iparosaival is a versenyt kiadhassak. —

Együttes erővel haladva sok szépet és jót lehet 
felmutatni, mig az egyenetlenség sok roszuak szülője.

Még
fosoknak köréből — az évben megtartott vizsgálatot 
Tapasztalhatták, hogy a tanítói, tanári karnak együttes és pénztá írnokához 
működése e különben több külön ajkú tanítványokból 
álló ifjak között mily üsszhangzatot hozhatott össze — 
meggyőződést szerezhettek arról, hogy úgy az iparban 
mint a nekik feladott tantárgyakban niindeuik tanítvány 
nagyon kielégitöleg haladott előre, és ennek egyedüli 
feltétele vagyis előmozdítója volt azon egyetértés 
az ipariskolai tanárok között megvan iionosulva. itt állomásozó iSÜ-ik ezred

Óva intjük tehát iparosainkat az egyenetlenségtől tartani, 
és kebelükben netalán felmerülhető viszályoktól. — -

új-uteza 14) mindenkinek küld, a ki ezért liozzator lul.

ma­
iinkul ásótól fogva - mindig nemes 

szellemétől

Biszokmanyok áíuyujtáea.
A vereskereszt egylet gy.-fehérvári fiókköre 

! gasztos hivatását
annyira el-; buzgúsággal teljesítet te. Az emberszeret el

áthatva készséggel hozott; nagy áldozatot azon magas 
ezél elérésére, hogy legyen megkönnyítve szükség esetére
_ a csatákban megsebesült katonák nyomora, 0 1* vl-
sége koronás királyunk méltányolva fenti körünk nin­

cs méltányolva annak lelkes elnöke és pénz- 
tárnoka fáradozásait: fiókkörünk lelkes elnökét I.önkort 
Ferenc/, ö méltóságát és egyletünk buzgó pénztárunkat: 

más város; Fogarasi Jánosáét az egylet körül szerzett érdemeik 
i elismeréseid — diszokmánnyal tüntette ki.

Fiókkörünk választmánya kiildüttségeileg nyújtotta 
\t folyó hó 22-én a diszokmányokat; a kitüntetetteknek, 

egy példát hozunk Cl épen maguk az ipa- mely alkalommal Novak 1' őre néz kir. tanácsos polgai-
mester szólott lelkes szavakkal fiókkörünk elnökéhez

./s,. .ys •."-v vx v*nów- •/'vy'v :xx.
X.ZV

NAPI a* í’m W tötiii tír ■
Gyulafehérvár, június 25. 

atfv ó BSavli 8>lix es. és k. tábornok, dán 
mely dór-parancsnok, folyó hó 23án érkezett városunkba

i-ik zászlóalja felett szemlét
az

Központi víUasztniányi ülés folyó hó 
lO-án tartatott meg, mely alkalommal összeíró bizottság 
bejelentvén munkálatának befejezését s a felolvasott 
jegyzőkönyv azon részével, miszerint azon képv. válasz­
tásra jogosultak, kik ebbéli igényüket be nem jelentet­
ték, kihagyottak, tudomásai vétetett. Ezek után üsz- 
s/.oállittatott az adó főkönyv alapján, az 1874. évi 

napokban elhagyja a sajtót és pedig egyszerre 11 jogo- XXX111. I. ez 1\ . tej. 4L §-sa értelmében az 1891. 
sitott kiadásban: Londonban. Budapesten Kálit Mórnál, évi orsz. képv választók nevlajstroma.

IRODALOM.
* Stanley: .1 legsötétebb Afrikában

világszerte oly nagy érdeklődéssel várt müve végre a

II tartott ülésében vizsgálat a la vette es azokat a 
rendelkezésre állott adatok alapján kipótolta, s a vá­
lasztók ideiglenes névjegyzékét egyes városrészenként 
külön külön rendben összeállította. Mi is oly megjegy­
zéssel hozatik köztndomásra, hogy ezen ideiglenes név­
jegyzéknek cgy-cgy példánya a városház kapujára fo 
lyó július hó 5-ikétől, bezárólag 25-éig, közszemlére 
lesz kitéve, mely idő alatt azokat mindenki megtekint­
heti és a rendes hivatali órák alatt egy a tanácsi el 
nökség által kijelölendő tanácsi tisztviselő jelenlétében' 
lemásolhatja. A névjegyzék ellen bárki felszólalhat, ezen­
kívül mindenkinek jogában áll, bármely jogtalan felvé­
tel vagy kihagyás miatt felszólalni. A felszólalások Írás­
ban adandók be, s egyben több egyénre vonatkozó fel­
szólalás is foglalható. Ezen felszólamlások batárideje 
1890 július 5-étől bezárólag 15-ig terjedő 10 nap. A 
felszólalásokat is mindenki megtekintheti és azokra néz­
ve 1890 év julius hó lti tól 25-ig 10 nap alatt mindenki, 
ki az 1874-ik év XXXI Il ik t. ez. 45. §-a szerint fel­
szólalni jogosítva van, Írásban észrevételeket nyújthat 
lie, az észrevétel minden beadványhoz adandó be. A 
felszólalások és az azokra tett észrevételek a központi 
választmányhoz intézendők és a szükséges okiratokkal 
felszerelve a városi tanács elnökséghez nyújtandók. Gyu- 
la-Fehérvártt, 1890. év június hó 17-én. Novak Fercncz, 
központi választmányi elnök.

— Irgalmas nővérek leány- intézetében folyó 
; hó 2d án vették kezdetüket a vizsgák, s mint látszik 
! igen szép eredménnyel Azt hisszük, hogy e hó 26-áig 
megtartandó vizsgák is igy fognak lefolyni

— Meghívó a gy.-fehérvári ev. ág. népiskola és 
a helyi ev. nőegylet által, vasárnap 1890. junius hó 29-én 
a Teleky-féle ligetben (Prater) jótékony egyleti czélok 
javára rendezendő iskolai ünnepélylyel egybekötött nyá­
ri tánczmulatságra. Az ünnepély sorrendje; 2l/s órakor 
délután az ev. ágii. iskola ifjúságnak és más résztvevők­
nek ünnepélyes kivonulása zenével az ev. ág. iskolától 
o —ti óráig tánczmulatság főleg az iskola ifjúság részé­
ve, ti óra után általános tánczmulatság. Beléptidij : Csa­
ládjegy 1 frt. Személyjegy 50 kr. Deák jegy 30 kr.

— A 17-ilíi najrfogjálltozásból mit sem 
láthattunk az esős és hideg időjárás miatt.

— Vizsgarend a gyulafehérvári rom. kath. fő-

mélkedés, és a sok lúd- és réczének elköltése végett egy 
pár napra.

Bárdoson Lajos sokáig várta anyósát haza ; nagyon’ 
kiváncsi volt az ítéletre, mely megerősíti, hogy Juliska 
csakugyan olyan volt, mint a milyennek előtte lefes 
tették. Hanem végre is beleunt a várakozásba, lefeküdt 
gondolva, hogy Kaposné a városban maradt egyik 
rokonánál. Reggel megtudta a valót, mi reá megren­
dítő vala.

— Tehát hazugság volt mindaz, a mit beszéltek 
neki Juliskáról. Kaposné koholmánya, melyet az egész 
falú felkapott; ő félre vau vezetve, kedvesét, kit úgy 
szeretett,j elhagyta elleneinek piszkos pletykái miatt, hoz­
zákötötte magát egy olyan leányhoz, kit soha sem sze- i volna,

— Öli Lajos! ne tegyen szerencsétlenné, meghalok 
szégyenemben és bánatomban, — zokogott Boriska.

— Nem teszlek én titeket szerencsétlenné, de ti 
engem nyomorult;!, alávalóvá és esküszegövé tettetek. 
Éljetek meg ti is a hogy tudtok, én is megélek a ma­
gam kosztján, lábamat azonban többé nem teszem a Ka­
pósáé portájára.

— Lajos! ne hagyjon el! —sikoltott a nő távozó 
férje után, de az, mintha semmit sem hallott volna, egy­
kedvűen lépett ki az ajtón, melyet hevesen rántott be 
maga után.

Hazament nz apjáékhoz, de ott senkit sem talált 
otthon. Pedig neki most olyan veszekedni való kedve

retett, s kit nem is tudna szeretni ez. életben.
Kire haragudjék? Nejére? hiszen az ártatlan miut!,iost js; 

a ma született gyermek, oly nagy ravaszságra nem le­
hetett képes. Anyósára? Igen, ö reá, arra a sátánra, 
ki elfojtotta egy pillanatra szerelmét Juliska irányában 
hogy annál hevesebben törjön ki az. mikor öt már tel­
jesen elvesztette.

— Igen, elvesztettem. Elvette Jakab előlem, s

megákaruá mondani ö kegyelmüknek, hogy ö

hozzámeut. Jól tette, megérdemeltem, hogy örökre el
hagyjon, a mint cihagyám én öt. De Jakab, nem érde­
melte meg azt a leányt! Istenemre mondom, hogy 
nem! Elrabolom tőle!

— Kit, Lajos lelkem ? — szólt belépő neje.
— Senkit, mi közöd hozzá ? — felelt durván Lajos. 

— vagy megmondom, hogy pletykáld el a fainnak, mint 
anyád szokta tenni; hogy én most is szeretem Juliskát, 
jobban mint eddig, s titeket megvetlek s gyűlöllek!

— Lajos! mi lelte, az ég szerelmére ? — kérdé a 
nö holt halványan.

— Eh, hát nem megmondtam, itt akarlak hagyni 
jó anyáddal együtt, tegyetek a mit tetszik.

Iliéin lesz többé Kaposné veje, inkább itt hagyja a Bár­
csak még egyszer beszélhetne Juliskával, s bo­

csánatát kinyerhetné, akkor .... akkor . . .
Ment a korcsmába, ott jobban telik az idő, estig 

már úgy is hiába várja szüleit. Ha az ember iszik, mintha 
a gondoktól szabadulna, mind jó kedvűid) és vidámabb 
lesz, vagy ellenkezőleg búskomorsága döbbentő lesz, de 

0 de ekét állapot valamelyike beáll, ha a szesz már fejébe 
szállt. Lajost ez utóbbi érte utói, estvefolé, mikor már
alig tudott az asztal mellől felállni.

Dülöngözve ment ki az ajtón, tejét alig bírta, nagyon 
nehéz volt. Útja Gobber holtja előtt vitte cl, hol az aj­
tóban Juliskát pillantá meg. Rohant, a hogy tudott az 
ajtófelé, de egy kőben megbotlott, s a kőlépcsőben any* 
nyira megütötte fejét, hogy elájult.

Juliska férjével be vonszolta a szobába Lajost, hol 
addig ápolták a mig magához jött. Első szava:

— Juliska! — volt.
— Mond valamit, Lajos?— szólt Gobberné.
— Bocsáss meg nekem.
— Én? , . . Lajos, hagyja el ezt már, nincs mitj

megbocsássak magának, hiszen ön engem... sitt könnye 
elhullták arczát.

— Juliska! mit vesztettem benned, Istenem! mit vesz­
tettem benned?!

Gobberné elhagyta a szobát, csak férje maradt 
benn, midőn látta e két szerető, de egymástól örökre 
elválasztott lény elérzékenyülését, nagyon meg volt 
hatva. —

Lajost, mikor annyira magához jött, egy emberrel 
haza vezettette. Nem haragudott, hogy Juliska még most 
is szereti Lajost, tudta, hogy a valóban szerető szív ne­
hezen felejt. Nehezen, oly nehezen, hogy gyakran a sir 
oltja ki a szív lángoló érzelmeit, melyek oly sokszor 
emésztették a szivet.

E találkozás után Lajos még többször látta Julis­
kát, kinek látása még olaj volt szivének amúgy is rom­
bolóan pusztító tüzére. Pedig e nő mindig igyekezett 
kerülni c találkozást, tudta, hogy a dolognak nem lesz 
jó vége, mert ha Lajos az iszákosságnak utján, melyre 
már rálépett, tovább halad, teljesen megsemmisül, 
elzüllik.

Gyakran ösztönözte azért férjét, hogy költözzenek 
más faluba, mert olt inkább meg lesznek kiméivé min­
den zaklatástól. Ö is nyugodtak!) lenne ott, szivének 
sebét nem szaggatják újból fel a Lajossal! találkozások.

Jakab, bár belátta szükségét a távozásnak, lia 
családi életében nyugalmat akara, de mégis mindig 
halogatta az ügyet.

Pedig már egyszer ö is észrevette, hogy Lajos 
nem a legbarátságosabb indulattal viseltetik irányában, 
mert mikor a korcsma előtt találkoztak, nem valami 
tisztességesen adta tudtára Lajos, hogy még hátra van 
számodásuk.

Hanem Jakab nem adott semmit a részeg ember 
szavára, otthagyta, a hol találta.

(Folyt. kör).
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elemi iskolában. Junius 26-án d. u. 2—4. I. osztály, jun. 
26-án d. u. 4—6. II. osztály, jun. 27-én d. e 8 -12. 
HI. osztály, jun. 27-én d. u. 2-4IV. osztály.jun. 27-én 
d. u. 5—6. tornászat I-IV. o. jun. 28-án. d. v. 8 óra­
kor tartandó Istentisztelet után ének es zártlnuopély, A 
tanító testület.

— Iparos mulatság. A folyó hó 22-én meg­
tartott iparos mulatság igen jól sikerült, jóllehet az ipa­
rosok kevesen vettek részt. Befolyt összesen 109 frt60kr. 
Felülfizettek: Nagyságos Mohai Sándor 4 frt. Nagyságos 
Novák Fcrenoz 1 frt 50 kr. Dr. r.lekes Viktor 50 kr. 
Ftd. Zlamál A. 50 kr. Ftd. A. B. 50 kr. Ftd. K. V. 50 
kr. Ftd. Fái István, 50 kr. Ftd. Tamási Áron 50 kr. 
Ftd. Benedek 50 kr. Kádár Miklós 50 kr. Bőrre Teodor
1 frt. Müller Lajos 40 kr. Grund József 50 kr. Yizi La­
jos 50 kr. Kovács Samu 50 kr. Tötök Fcrcnez 40 kr 
Glück Ignác/. 1 frt. Willcrsdorfer Ferenez 50 kr. Fejér 
György 1 frt. Salinen Frigyes 1 frt. Brodi Jakab 50 kr.
Maleczk Tamás 50 kr. Dnducz Péter 50 kr. Varga Sán­
dor 50 kr. Sardi Miklós 1 frt. Jamberger Manó 50 kr. 
Moreno K. 50 kr. Wökl György .1. 50 kr. Csejdi La­
jos 50 kr. Összesen 109 frt 60 kr.

— A helyt ev. ref. elemi iskola vizsgája 
folyó hó 29-én, vasárnap */310 órakor kezdödöleg tog 
az ev. ref. templomban megtartatni, melyre a szülök — 
és az érdeklődő közönség tisztelettel meghivatnak.

— Kiigazítás. Múlt számunkban jelzett ezred- 
változást, mit a nagyszebeni lap után hoztunk, annyi­
ban igazítjuk ki, hogy a 62-ik ezred egy zászlóalja 
M.-Vásárhelyre lesz áthelyezve, helyébe pedig ez ezred­
nek Boszniában lévő zászlóalja jön. A 64-ik ezred gyu­
lafehérvári és szászsebes! zászlóaljai a szászvárosi zász­
lóaljakkal lesznek felcserélve Ahrudbáuyán levő 51-ik 
ezred zászlóalja Kolozsvárról cseréltetik fel, mely ezred 
egyúttal Garázdába küld egy zászlóaljat.

— Tankötelesek. Az 1 8“%, évi tankötelesek 
összeírás most eszközöltetik városi tanács által s mond­
hatni nem megvetendő szám lesz felmutatva mintegy 
1449 tanköteles összeírásával: tehát 400-zal több, mint 
múlt évben. Iskoláink népesebbek lehetnének ugyan, 
ha a szülők szigorúbban járnának el, és különösen egy 
rongyos egylet alakítása által a szegénység enyhitctlnék, 
mert sok gyermek a zord téli időben mezítláb iskolába 
nem kényszerű betű. De a tandíjmentességre vonatkozó­
lag is intézkedés teendő, mivel sok szülő nem képes a 
tandijat és könyveket megszerezni.

— Lövész egylet tagjai nagyon gyarlóan lá­
togatják lövöldéjüket, mivel vasárnap is 6 lövész vett 
részt a lögyakorlaton, 70 tag közül, habár a dijak a 
a minimumra szállíttattak. (Gut Blei).

— Tűzoltó zene. Folyó hó 28 án estve 8 óra­
kor tűzoltó térzene lesz a »városi sétatéren. Reméljük, 
hogy ezen élvezetet többször megszerzik városi közön­
ségünknek a zenekar tagjai derék karmesterük Mazalik 
Bazil vezetése mellett.

— B, Polgár tiyulo, az európai contiueusen 
eddig egyedüli „imitátor,“ ki a budapesti népszínház, 
valamint az ország nagyobb színpadjain, úgyszintén Becs- 
ben a „Theater an der Wien“ színházban is mint első­
rendű jellemkomikus működött, magán színi- előadást 
rendez, mely alkalommal színre kerül: a Nemzetközi 
Jellcmkoinikus, a darabban előforduló alakok: 1. Egy 
fodrász segéd. 2. Romeo a lyrai szerelmes. 3. Egy drá­
mai hős. 4. Az iutrikus. 5. Egy ájlatos. 6. A fösvény. 7. 
A börzealkusz. 8. Egy korhely. 9. A tönkrejutott. 10. A 
bécsi politikus. 11. A budapesti bau kár. 12. A würteni- 
bergi őrnagy. 13. Egy lengyel zsidó. 14. Füredi, 15. 
Verdi. 16. Offenbach. 17. Strausz. 18. Souppe. 19. Erkel. 
20. Metra. 21. Wagner. 22. Polgár Gy. zeneszerzők után­
zata. 23. Egy bécsi ezipész. 24. Egy velcnczei trouba­
dour. 25. Egy franczia szatócs. 26. A tót ujoncz. 27. Az 
angol matróz. 28. A zsidó kocsis. 29. A kezdő táuczos. 
30. Egy asztalos. 31. Az úri szabó. 32. A nyugalmazott 
katona. 33. Egy budapesti svihák. 34. I. Napoleon. 35. 
Bismark herczeg. 36. I. Vilmos német császár. 37. Pe­
tő ti Sándor. 38. Gr. Bathyányi Lajos. 39. Bem tábornok. 
40. A legnagyobb hazafi. Jegyek előre válthatók egész 
nap a fent említett, színteremben. Kezdete este pont 8 
órakor.

— Állatsereglet. Montenegró Ede 100 drb- 
szép példányit vadból álló állatsereglete 5 nap alatt még 
a vidékről is sok bámulót vont be. Valóban meglepő az 
idomitás eredménye s idomítok hideg vérit fellépése; az 
embernek önkéntelenül eszébe jut a bibliai Dániel az 
oroszlánok vermében. Félre tekintette mindenki a fene­
vadakat ostorozó idomitót, mindegyre gondolva annak 
gyászos sorsára, mely idő nap előtt bekövetkezik.

— UföálitáM. A folyó hó 20-án megtartott utóálli- 
táson besoroztatok 2, védkötclcs sorsszám szerint, egy 
pedig önkéntesen.

— Régi papír forintosok csak c hó vegéig
érvényesek, mely időtől 1 évig" a központi állampéuz-

JL
tárnál váltatnak be. Ezen időponton túl a bécsi cs. és 
kir. nemzeti banknál kérelem folytán eszközölhető a 
beváltás,

Mi lenne ez a földi élet „pletyka“ nélkül, —pla­
ne a vidéki élet ? Egy unalmasan egyhungü sivatag, - 
egy kopár, kedélyleien irattár — egyszóval az unalom, 
birodalma. — A pletyka a társas élet sava és papriká­
ja, — a magyar ember pedig tu Ivalevölvg honalapító 
Árpád óta mindig szerette és szereti a paprikát. (A fran- 
ezia, német és angol megelégszik a borssal).

Igen nagy tévedésben leledzik, — a ki azt hiszi, 
hogy a pletka csupán a „vidék“ és itt főként a szebbik 
nemnek a privilégiuma. — Plotyháznak bizony a nagy 
világvárosokban is, csakhogy ott a társaság egy nagy 
és széles folyamhoz hasonlít, — melybe ha követ dob­
nak.— a képződő köröcskék nem gurulnak el a parto­
kig, -- a vidék kis patak, minden beledobott pletyka- 
kavics közkézen, vagy jobban mondva: közszájon fo­
rogván, — körei az egész patakot elborítják. Azt a másik 
állítást, hogy pletykázni csak a mik privilégiuma, — 
ezáfolui sem kell; próbálnák csak meg egyszer hölgye­
ink, — állítanának fel a különféle casinókba, kuglizó 
helyekre, gyógyszertár elölt álló padok vagy sétaté­
ri fekete kávé - asztalok alá egy kis Edison féle plio- 
nographi't1 — hajh! de sokat plctykázna az a kis érez 
henger, a mikor levcrkliznék! Aztán kiknek a talál­
mánya és sajátos terrainuma a pletykapad ? r.z a pad, 
melyen nem a vádlottak, hanem a vádlók Ilinek, — 
éles és kíméletlen nyelvvel, kegyetlen kauzagással ítélve 
vádlók és bírák ként egyaránt — láthatlan és nagy­
részt ártatlan vádlottak felett, kiknek szegényeknek 
vajmi ritkán akad lelkes védőjük, s ha akad is, — 
az ítélet kaczagó zajában legszebb védelmük is elhang­
zik. — Tegyük kezünket a szivünkre, — pletykázunk 
bizony mi férfiak is még pedig, — miután a mi ter­
mészetünk, meg a mi nyelvünk a paprikát jobban el­
bírja, — sokkal paprikásakban, mint szép hölgyeink.

Echegaray, — modern színpad által annyira fel­
karolt spanyol költő, egyik újabb színmüvében a nagy 
Galeottobau megkapó eredetiséggel állítja elénk „pleyka“ 
át kos következményeit. Egy ártatlanröpke szócska, 
mely a kávéház füstjében születik; a revolver kőpo­
ros füstjébe burkol három ártatlan, — igaz lelkű de­
rék emberi No de szerencsére nem minden plety­
kának van ilyen csúnya lőpor-szaga, — legtöbbje amo- 

bábok j lyan nj találmánya füstnélküli lőporral töltött pisztoly 
melynek papiros-golyója csak a levegőbe csinál lyu-

Hcti vásár. A folyó hó 21 és 24-én megtartott 
heti vásárok kedvezőtlen idő miatt kevés kereslet és 
kínálattal nagyon gyenge volt.

Furán wnoksAgl üléw. Az önkéntes tűzoltó 
egylet parancsnoksága folyó hó 21-éu tartott ülésében a 
laktanya és fecskendők javítását, valamint a szerko­
csinak lóvonásra átalakítását határozta. Deutsch Fcrcnez 
önk. tűzoltót szabálytalan magaviseletéért, kebeléből ki­
zárta. Az ujaradi zászló- szentelésen az egylet csak azon 
esetben képviselteti magát, ha legalább 2 parancsnoksági 
tag jelentkezik.

A uynraló'fünlőző 6« utazó ktizönség-
nek szolgalatot vél tenni budapesti levelezünk, midőn 
Kertész Tódor budapesti Dorottya-utcza 1 szám alatti 
miiipari telepének árjegyzékéből idvnyszerll kivonatot kö­
zöl olvasóinkkal és pedig botszék gyalogsétához 2.70 kr.,
Inntaágy 4,o0 krtól 10 írtig, japán! napernyő 80 krtól 
lo frtig, kerti legyezők 10 krtól 3 írtig, szikviz-gép 
1 írttól 16 írtig, íagylaltkészitő 5.50 krtól 9 50 krig, 
eozet- és olajtartó 1 írttól 10 Írtig, salátakanál és villa 
40 krtól 2 írtig, ételboritó 40 krtól 1.50 krig. paradi­
csom- és gyümölcsprés 80 kr., légmentes befőtte» üve­
gek 28—85 krig gyümölcskések tuezatja 3--6 írtig, 
gyors vajkészitö-gép 6.50 — 15 írtig, kávéfőző gép 4.80- 
10 írtig, palaczkdugók 10 —60 krig. éhresztő-óra.ö. 60 kr,,
\ iiagliarmatasitó 40 kr, kerti nyíró olló 4 frt, kézi úti­
táska 4—20 írtig, kézi koffer 3—30 fiiig, válltáska 
3.i)0—lo írtig berendezett utitekeres 6- 15 írtig, borotva 
készlet 7 frt, angol borotva 1,20 3.50 krig, hajfodo- 
ntó-lámpa vassal 80 kr, úti- és vadászkulcsok 1—5.60 
krig. berendezett pinczetok 6.75—15 írtig, mentő bok­
széi- 1 frt. buldog revolver 7.50—9.50 krig, sebweizi 
nickel zsebóra 6—9 írtig, utisapka 1 frt, Froticr-készlilék 
1 irt, fürdő hévmérő 50—2 írtig, lapos ivópohár 40 — 1 írtig, 
villanyozó-késztllék 5 10 frtg, különféle gummiczikkek 
a legolcsóbb árakban, légpárna 4,50—10 írtig, angol 
disznóbőr nyereg 15- 35 frtig, kantár 5—8 írtig, zabla 
1.80-3,50 krig, izasztó 2.75—5 írtig, nyereg-lekötö 2.50 

- 3 Írtig, kcngyclszijak 3—3.75 krig, sarkantyú felcsa­
tolható 2 frt, riuoceroshör-vessző 60—2.50 krig, lóhálók 
párja 15 Irt, lónyiró-olló 3.40 kr., lovagló-ganiásni 4.50 

7,í)0 krig, koesilámpa párja 7.50 — 15 frtig, gtimmi kö­
penyek 10 12 fríig. vadászfegyverek leszállított áron, 
összetolható halászból 1—15 frtig, 12 horog legyek­
kel 60—2 forintig 1 zsebnapóra iránytűvel 1 forint, 
kuglizó golyók 1—2.85 krajezárig, ‘ kuglizó 
készlet 2.o0 kr., papilrléghajók 60 1.50 krajezári
női kuglizó 5.25 kr., kerti Flobert-puska 8—20 frtig i .....j n-j-j- —........
czéltábla kiugró bohóezczal 2—8 frtig, lampionok 15—jkat* — vs uu;g egy szegény pletykás verébnek sem 
—60 krig. dugóhúzó 30—2 frtig, dugaszoló 1.40 kr., volna képes eloltani életét, a roszakarat nélkül és 
kerti gyertyatartó 1—2.30 krig, teljes tornakészülék 8.50 szellemesen pletykázó ember meggondolás nélkül s gyak-
szókötél 6 'frr^rapct'^-lool-ríg^'V-órtél ^m-ikákkal Irau nn|lat8ag08au ,®C8C®° verdj’ ” dc a kl pletykáját; 

4.10-4.90 krig, kötclhágcsó 5-7 írtig, tornagolyó ki. a ra8':llo,n 08 romkarai mérgébe mártja, - az nem vé­
tója 3 frt, tornaezipő 1.30 kr., két vívó készlet 23.50 frtig. ;ld)’ *Jilncm ' éreh. — Ezekre szájkosarat kell rakni 
Athleta bot 2—5 frtig, úszó öv 7 frt, Croquet játék 9—20 és kötélen tartani, mert marásuk kárt és szenvedést 
Írtig, Lawn Tcunis-játék 27—60 frtig, labdadohó-játék j kozhat, mely ellen még Pasteur féle intézet sem
párja 1.50 —6 frtig, gumi-lajida 15—1.50 krig, karikn- 

2 frtií
használ. —

hn édes Istenem! llát kinek árt az, — ha mel­
lényét vagy uj kalapját tesszük pletykánk tárgyává! 
(legfeljebb hasznos reklámot csinálunk vele a szabónak

játék 12 pár 1 60 kr. botanízálószclcncze 50 
háromkerekű velocipéd fiuknak 8- 15 frtig és meg 
számos olcsó és érdekes tárgyak gazdasszonyok, ház­
tartások, gyermekek, dohányzók és községi elöljárósá-! 
gok számára kiknek Kertész ur egy tartós rézoldalu i vaSF kalaposnak) vagy mi kárt okozunk avval, ha kies 
dobot szijjal 15 írtért és postatáskát 2 kulcscsal 7 12 | sétányunk díszes uj kerítéséről (melyen kívülről szűrve
frtig szállít. jjön át, a javított levegő) pletykázunk ?

' GyHÍafeliéHár «zab. kir. »Áros taná-1 Az a pletyka sem okozott még kárt emberéletben 
csa részéről ezennel közhírré tétetik, hogy a folyó 1890 ;l mit úgy nevezünk, hogy „Gaffelratseh“, — amely 
é\i tőkekaniat és jáiadék adóról szóló kivetési lajstrom még a legroszahh kávét is élvezhetővé teheti. Az a de- 
utalva az 1883. évi XLIVik t. ez. 16- §-ára a város'! rék ember, a ki a kávéhabot felfedezte, — az volt. 
tanács adóosztályánál 8 napi közszemlére kitétetett. En- tulajdonképen öntudatlan megteremtője és védszentje a 
nek tolj tán figyelmeztetnek érdekelt adakozók, hogy pletykának, —- mert hát hol terem annál édesebb 
ezen kivetési lajstromot a közszemléi időben tekintsék pletyka-mag, mint a sötétfekete kávé, meg az ár- 
meg s netán! felszólamlásukat még pedig az oly egyé- tatlanul fehér és »zclidiz.lt tejnek hölgyeinknek kedves, ölgye
nek, kik ilynemű adóval már előző évben is meg vol- keverék-talajában ? 
tak róva a közszemlére való kitétel után 8, azon adó- i Ebben megvan a pletykának mindkét eleme: a 
zók pedig kik csak a folyó évben rovattak meg, elő-1 fekete futónk, meg a fehér ártatlanság. Innen van, 
szőr az adókönyvecskébe történt beírás után 15 napi ha- hogy a férfiak jobban szeretik a fekete kávét az ő
tár idő közben beadhatják. Gyulafehérvár az. kir. taná­
csától 1890 június hó 20-án. Novák Fcrcnez, kir. taná­
csos polgármester 
Aki Ató 416 Ató F 4 íSWWWü

CSAMTOK.
Plctyka-pad.

pletykájuk rendesen feketébb, mint a nőké, — kik 
pletykájukat édes tejjel szelídítik. No de eleget plety- 
káztunk a pletykáról, — hevezetesképen elég ebből 
ennyi (sok is! olvasón megjegyzése) ha pletykázó ked­
vünkbe leszünk, pletykázunk majd másról és egyéb- 
ml is. Addig is tehát viszont pletykázásra tisztelt höl- 

! gyeim és uraim. Egészségükre kívánom a fekete és 
ham a kávét! Ati-Quis.

ili.
Ne ijedjenek meg nyájas olvasóim (az olvasó min- i 

„nyájas“, — ámbár láttam én már nagyon sok „ha­
ragos“ olvasót is, — magam is gyakran az vagyok) nem 
tudok még városunk szalonjaiból semmi titkot, — ilyen­
ről teliát nem is plctykázhatok. Pletyka! A szó bizony! 
nem szép és — a nélkül, — hogy mélyebb nyelvészetij 
bnvárlatokba ereszkedném, — nem is magyar.

A franczia „eauserie“ sokkal jobban fejezi ki a 
fogalmat, — ez szelidcbb, — mint a „pletyka", — de 
több mint a „csevegés“. A „eauserie“ szócskában benne! 
rejlik az „esprit“, — a „pletykádban pedig az éles fu­
tónk. — A „csevegés* nagyon emlékeztet az üresség­
től kongó bordóra, — maradjunk tehát a „pletykádnál | 
— de szakítsuk ki elébb a csipős fulánkot.

Felelős szerkesztő és laptulajdnu»» : ISSEKUTZ JÁNOS. 
Segédszerkesztő: Dr. 041 Béla.
Kia iók : l’app <•« Férd inti ml.

Nyilttcr*)
Schwarze SoldenwiolFe von ttO kr.

bis fi. 11.65 p. Meter — glatt und gemustert (ca. 
180 verseli. Qual.) — vers. rohen- und stückweise 
porto- 11. zollfrei das Fabrik-Dépőt G. 11 enneberg 
(K. u. K. Hoflief.), Zürich. Muster umgehend. 
Briefe kosten 10 kr. Porto.

*) E rovatban megjelenő közleményekért semmi fVdő-séget
nem vállal el a — S«er\
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ßß ßu-és
Május hó 14 ikétől Október hó 15

Boggal! 10 órától eatáll 10 őriig-

lkéiir. í Világított fontaine pärk és rotunda. í
^ TUN PA ffc- ■ Bate vlllanyoa kivilágítáa. 7* 7—10 |

Belépti djj 40 kr.
'*'*aí¥^rr

Vasárnap és ttnnepnapokon 30 kr *mr gyermekjegy 20 kr.

91 1-1Sz. 1942-889 tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vízaknai kir, járásbíróság mint telekkönyvi ható­

ság közhírré teszi, hogy az Albina nagyszebeni takarék- 
ég hitelintézet végrehajtatnak Yintila Czamoella sorosté- 
ljn lakós végrehajtást szenvedő elleni 26 irt töke kö­
vetelés és járulékai iránti végrehajtási Ügyében a víz­
aknai kir. járásbíróság területén, Sorostély község 
határán fekvő a sorostélyi 5 sz. tjkvben A f 1—15. r. 
s megfelelő helyrajzi sz. ingatlanokra az árverést 1141 
frt kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megje­
lölt ingatlanok az 1890. évi július hó 81-lk nap 
j*n délelőtt 9 órakor a Sorostély községházánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is cladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10% át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. 
tcz. 42. fában jelzett árfolyammal számított és a 3338 — 
1881. sz I. M. rendelet 8. fában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 
éri LX. fa értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előlegen elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni. —

A kir. járásbíróság telekkönyvi hatóságától.
Vízaknán, 1889 éri Deczemberhó 31-ik napján. — 

A kivonat hiteléül:
Gruber István, kiadó.

1890.év jullu* lió 9-lk napjíiuak d.e. ÍO órója
határidőül kit Űzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok, ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. ez. 107. fa 
értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsaron alól is eladatni
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára 1881. évi LX. t. ez. 
1 SO fában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő. 

Kelt Gyfehérvártt 1890-ik évijuuius hó 21-ik napján. 
Csia Lázár, kir. bírósági végrehajtó.

Sz. 1458—1890 tkvi. i —1

Árverési hirdetményi kivonat

Sz. 1518-889 tkvi. 92 1-1

Árverési hirdetményi kivonat.
A vízaknai kir. járásbíróság telekkönyvi hatósága 

közhírré teszi, hogy Boreia Juon Sofia végrehajtatnak 
Boreia Vasilie kisludasi végrehajt, szenvedők elleni 426 
frt 17’/, kr. tőkekövetelés és járulékai iránti végreh. 
Ügyében a vízaknai kir. járásbíróság területén, Kis-Ludas 
községhatáráu fekvő, a kisludasi 157. sz. tjkönyvben A 
t 1—14 rend. és 288. 289. 290. 366.364.365. 869.870. 
888. 1205/v 1242»-1554.1758/,. 1937. 2050.2593. 2847. 
2975. hrsz. a. felvett végrehajtást szenvedő féliugatla- 
nokra az árverést 1357 frt. kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1890. évi Julius 
hó 7. napján délelőtt 10 órakor Kis-Ludas község­
házánál megtartandó nyilvános árverésen kiállási áron 
alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10%-át készpénzben vagy az 1881. évi LX. t. ez. 
42. fában jelzett árfolyammal számított 3333. sz. a. kelt 
igazságllgymiuiszteri rendelet 8. fában kijelölt óvadék­
képes értékpapirbana kiküldött kezéhez letenni; avagy 
az 1881. évi LX. t. ez. 170. §. értelmében a bíróságnál 
elölegcs elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságtól.
Vízaknán, 1889. évi október hó 15-ik napján.

A kivonat hitelét igazolja: Gruber István kiadó.

A gyulafehérvári kir. törvényszék mint telekköny­
vi hatóság közhírré teszi, hogy Yurvaru Ka véka szül. 
Gura végrehajtatónak Yurvaru Mária 1 Daniié és X ur- 
varu Izsák végreh. szenvedő elleni 92 frt 51 kr. töke 
követelés és járulékai iránti végreh. ügyében a gyula- 
fehérvári kir. járásbíróság területén, az ampoitzai 66 sz. 
tjkönyvben A f 1. 2. 3—10. rendsz. fekvőkből Yurvaru 
Mária szül. Oprutzut és X urvaru Izsákot megillető °/io 
részére 400 frt. becsárban az árverést elrendelte, és hogy 
a fenn megjelölt ingatlanok az 1899. évi Julin* hó 
15-ik napján délelőtt 9 órakor Ampoitza községhá­
zánál megtartandó árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alúl is cl fognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10%-át készpénzben vagy az 1881 évi LX.t. ez. 
42. fában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi november hó 1-éu 3333. sz. a. kelt igazság ügy mi­
nisten rendelet 8. fában kijelölt óvadékképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 
évi LX. t. ez. 170. fa értelmében a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságtól. 
Gyulafehérvárit, 1890. évi április hó 20-án 

A kivonat hiteléül:
Dobolyi Perencz, kiadó.

Sz. 1231—1890 tkvi. 961—1.

Árverési hirdetményi kivonat.

év LX. t. ez. 170. §. értelmében a bíróságnál előleges 
elhelyezésről kiállított szabályszerű elösmervényt átszol­
gáltatni.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóságtól. 
Gyulafehérvárit, 1890. évi ápril hó 3-ikán.

A kivonat hitelességét igazolja:
Dobolyi Ferencz, 

kiadó.

A legkedveltebb és legelterjedtebo fővárosi 
napilap.

BUDAPESTI
HÍRLAP

Szerkesztők és laptulajdonosok :
CSUKÁSSI JÓZSEF és RÁKOSI JENŐ.

E1 ö fi z e t é s i árak: Egy hónapra 1 frt 20 kr. 
Egy negyedre 3 frt 50 kr. Félévre 7 frt.

888T Még junius hó folyamán
megjelenik a „Budapesti Hírlapiban Stanley könyve a 

legújabb afrikai utazásáról :

A legsötétebb Afrikában
melyet az egész müveit magyar közönség nagy érdeklődéssel 
vár. Az érdekes mii az összes jogosított könyvkiadásokkal 
(köztük a magyar jogosított könyvkiadás, is) egyidejűleg fog 

megindulni.
A július elsejével belépő tij előfizetők

STANLEY KÖNYVÉNEK addig megjelent részét 
INGYEN kapják meg. 87. 2—3.

ÉJIT A „Budapesti Hírlap" az egész fürdő- 
évad alatt előfizetőinek kívánságára a lapot bár­
hová utánuk killdl még akkor is. ha a nyáron át 
többszőr változtatnak tartózkodási helyet.

Az előfizetési összeg iegczélszerübben postautalványon 
küldhető következő c imen :

.Budapesti Hírlap“ kiadóhivatala
Budapesten, Kalap.utoza 16.

261—1890. szám bir. végr. 94 1-1

Árverési hirdetmény.
Alólirt kiküldött végrehajtó az 1881. éri LX. t. ez. 

102. fa értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a Gyű 
lafehérvári kir. járásbíróság 4997—1889 polg. számú 
kiküldő végzése által gyulafehérvári Fürst M. Dávid 
végrehajtató javára borbándi Muntyán József ellen 326 
frt töke, ennek u. m. 168 frt után 1889. április 15-étÖl, 
55 frt ntán 1889. május Létől, 103 frt után 1889. július 
2-ától járó 6% kamatai és egyéb törvényes járulékai 
követelés erejéig elrendelt biztosítási végrehajtás alkal 
mával biróilag 25/X—889. lefoglalt és 1004 frt 80 krra 
becsült 400 liter véka szemes törökbuza, 15 jó szekér 
eaiju, 30 szekér széna, 12000 drb égetett tégla, 12 sze­
kér törökbuza szalma és hordóstól együtt 76 liter veder 
,1889. évbeli borból álló ingóságok nyilvános árverés 
o^ján eladatnak.

Mely árverésnek a 2271—1890 polg. sz. kiküldést 
rendelő végzés folytán a helyszínén vagyis Borbándon 
fiiperes Mnntyán József lakásánál leendő eszköslésére

A gyulafehérvári kir. törvényszék mint tkvi ható-' 
sag közhírré teszi, hogy Holtis Stefan borbándi lakós * 
végrehajtatónak drombári Pctrosk Jova 1. Juon végre- i 
hajtást szenvedő elleni 16 frt 90 kr. töke követelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a gyulafehérvári 
kir. járásbíróság területén a drombári 340 sz. tjkvben 
A t 1, 3 12 rsz. fekvőkre összesen 547 frt becsárban 
az árverést elrendelte és hogy a fenn megjelölt ingat­
lanok az 1890. évi augusztusba 13-ik napján dél­
előtt 9 órakor Drombar község házánál megtartandó ár­
verésen megállapított kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10% készpénzben vagy az 1881. évi LX. t. 
ez. 42. fában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi november hó Len 3333. sz. a. kelt igazság ügy mi­
nisten rendelet 8-ik fában kijelölt óvadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881.

# Ausstellung Wien! *
Jedermann der dahin reist, unterlasse es nicht, 

das bekannte, seit 25 Jahren bestellende

ATELIER des D. Herzl
tiii k. u. k. piivilegiite künstliche

Zäh
zu besuchen. Daselbst werden alle Operationen: 
Zahnziehen (schmerzlos mit Schlafgas), Plom­
ben in Email, Silber und Gold nach ameri­
kanischem Muster schnell, dauerhaft und 

billig ausgetUhrt.
Wien, I., Rothenthurmstrasse 35.

86. 3-3.
Filiale : Währing, Hauptstrasae 11.

At álalánesan ismert, jő hírnévnek örvendő s több oldalulag kitüntetett sóshorszesz 
készítményem — kelendőségénél fogva — sok utánzásnak lévén az utóbbi időben 
kitéve, clhatároz'am, hogy azokon czimjegycimct módosítom s arra kék nj orraiban 
saját házam külső alak át veszem föl, bejegyeztetvén azt egyszersmind védjegyként a 

budapesti iparki-m iránál,

é § ® @ m s a i i a
I gyors enyhítést eszközöl: csuzos szaggatás, fagyás, fog- él fejfájdalmak, szemgyen- 
I geség, bénulások, zsugorok stb. ellen ; de különösen a bedörzsölés-kenő-gyurő gyógy- 
Imódnál (másság ) igen jó hatásúnak bizonyult. Fogtisztitó szerül is igen ajánlható, a 
' mennyiben a fogak fényét elősegíti, a foghusi erősbiti és a száj tiszta, szagtalan izt 
nyer a szesz elpárolgása után, valamint ajánlatos e szer fejmosásra is a hajidegek erő­

sítésére, a fejkorpa-képződés megakadályozására és annak megszüntetésére.

Ára egy nagy üveggel 90 kr., egy Uleebb üveggel 45 kr.

Brázay Kálmán
Budapest, IV. Muzeum körút 83. szám.

KAPHATÓ Gyulafehérvárit: Mihelyes Zsigmond, Salinen F., Jakabfy Albert, Fried Sámuel, Megay Gyula, Fő lieh 
^GyuKJb^^^^^^Ho^d^StoueLJFinge^ut^^kab^JilisselbartterL^nál^ *■'“ "30. 8-3-

Nyomatott Papp és Fardméndnél a pttap. Lyc, könynvoyomdiba Gyulakbérvirtt.


